ErKEKPIMENA KPITHPIA EMIAOIHz MPAZEQN NMAPEMBAZHZ N3-73-1.2 «<BEATIQ2H MPO2BAZH2z ZE FEQPTIKH I'H KAI

KTHNOTPO®IKEZ EKMETAAAEYZEIZ» (6" TPANTH AIAAIKAZIA)

Ta kpLtApla eMAOYAC TTPpAéewy ocUpdwva Pe Ta otoia BaBpoAoyouvTtal oL AltAoELC oThPLENG eivat:

APXH KPITHPIOY KPITHPIO ANAAYZH TIMQN - BAPYTHTA | MOPIOAOTHZH
A=ZIONAOlMHzZHZ KATAZTAZHZ KPITHPIOY (%) (kAipaka 0-100)
20pBaon pe avadoxo yla tnv 100
KATAOKEUN TOU £pPYOU
A (a5 . ! o Awadikacia dnuompdtnong yla
1. Qpotnta npagng ladikactia dnpomparnone / cuppacn TNV eTAOYN avadoxou o€ 5% 60
eEENEN
Kapia ek Twv avwtépw 0
TIEPLTTWOE WV
H tpaén e€umtnpetei > 25
. 100
EKHETAMEVOELG
H tpaén e€umtnpetei 16 - 25
, ApLOUOG aypOoTIKWYV EKHETAAAEVGEWV pagn egurtnp , 80
2. ZKoTtgotnta tng , , EKHETAMEVOELG
PGE EKATEPWOEV TWV 08WV TNG Hrioc - 20%
pacng TPOTEVOPEVNC PAENC mpaén sEunnp'sml 5-15 60
EKHUETAMEVTELQ
H tpdén e€umnpetei <5 0
EKMETAMEVOELQ
YnoAoyiZetal 1o mnAiko: To mnAiko givat= 1,00 100
3. AodotikotnTa tnNg (|.II"]K'OC 05wV TNg 'I"tp(')'tSlV(')l,IS'VI’]Q
NpaENC oe oxéon HE To TPA&ENG/OCUVOALKO HAKOG 0B WV To mtnAiko eivat 0,80-0,99 80
VALEVOLEVO TPOTELVOHEVWY TIPAEEWV) TIPOG 25%
H N H (MpoTTOAOYLOHOG TIPOTEIVOHEVNG To mtnAiko eival 0,50-0,79 60
aroteAsoHa TPA&NG/GUVOALKOG PO UTIOAOYLOHOG
TIPOTEIWVOUEVWV TIPAEEWV) To mtnAiko eivat < 0,49 0
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4. ZuvEPYela/CUUTIANPWHATIKOTNTA TG TPAENG HE TO LPLOTAMEVO 1
KOl UTTO KATAaoKeUN 03LKO Siktuo

‘OAecoLodoitng
TIPOTEWVOUEVNC TIPAENG
ouvdéovtal, oTnV apxn Kat oto
TENOC TOUG, JE OUVEXEG
aoPAATOCTPWHEVO N
TOIUEVTOOTPWHEVO diKTUO,
UPLOTAPEVO 1) UTIO KATAOKEUN
(ocupBactlotolnuEvo €pyo)

‘OAegoLodoitng
TIPOTEWOUEVNCG TIPAENG
ouvdéovtal, eite otnv apxn,
eite oto T€AOG TOUG, PE
OUVEXEC ACPAATOCTPWHEVO N
TOIHEVIOOTPWHEVO BIKTUO,
UPLOTAPEVO I UTIO KATAOKEUN
(ouvpBactlomolnpEvo £pyo)

Kapia ek Twv avwtEpw
TIEPLTTWOE WV

20%

100

70

5. Xwpota&ika kptnpla

H mpaén f tunpa avtng
vAoTtole(Tal OE OPELVH TIEPLOXN

H tpaén N tprpa autne
vAoTtole(tal o€ TtEPLOXN HE
duaoikoLg TtEpLOPLOPOUC R

TIEPLOXH) HE ELDIKA
pelovekTApata

Kapia ek Twv avwtEpw
TIEPLITTWOE WV

10%

100

60
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H mtpaén A tuApa auvtng
vAoToLlE{TAL OE TIEPLOXEC
TANUpLpoTtadeicn

6. AVOEKTLKOTNTA TWV MTPOTELVOLEVWYV £PYWV, HE TTPOTEPALOTNTA, , , , 100
HETa&L AAAWYV, OE MEPLOXEG TTOL £XOUV TTANYEL ATO TIC EMIMTWOELG rtupo'rt?\r] Kreen GS%GUOH,MKTS,C 10%
TWV PAVOUEVWYV IOV odeilovTal oTnV KALHATiKn aAAayn (kard Ty teAevtala Setia amo
TNV £€Kkd00N TN POCKANCNCQ)
Kapia ek Twv avwiEpw 0
TIEPUTTWOEWV
MpooBacn o€ KTNVOTPODLKES N 100
7. Mpocpacn o€ KTNVOTPOPLKEG I HIKTEG EKHETAAAEVCELG (DUTIKNAG MIKTEG EKUETANEUOELG 10%
Kat JWIKAG Tapaywyng) MpooBacn og AMeg 0
EKMETAMEVOELQ
BAOMOAOTIA = BAPYTHTA X MOPIOAOTHZH
METIZTH AYNATH BAOGMOAOTIA 100
EAAXIZTH BAOMOAOTIA 40

ENAAXIZTO IM10Z02TO BAOMOAOTIAZ I10Y ODEINEI NA ZYTKENTPQZEI O

AYNHTIKOZ AIKAIOYXOZ

40% tnc peytotnc BabuoAoyiag
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